



揪心一问:妈妈,为什么天还没亮?

如皋一女童患眼疾,面临失明危险,网友帮她凑了4万多元医疗费

2011年,家住如皋市丁堰镇夏圩村的吴刘旭罹患眼疾,后被医院诊断为较为罕见的双眼视神经胶质瘤。经两年保守治疗后,小旭的左眼情况恶化,接受了眼眶占位摘除手术,自此左眼无法视物。然而祸不单行,今年4月,小旭的右眼肿瘤也迅速扩大,病情急转直下,若不及时治疗,小旭将面临失明的威胁。

“少买包烟,少买件衣服,可能就会改变孩子的一生。”小旭的遭遇牵动了无数南通网友的心,大家一笔笔地给她汇去医疗费。至今,小旭收到的各方善款已超4万元。

陈莹 严君臣

子的眼睛出现了问题。“一开始是斜视,后来渐渐就开始迎风流泪。”粟明丽告诉现代快报记者,最初她以为孩子只是眼部发炎,没有太留意。但小旭服了几次药后,病情没有好转。后经当地医院检查,小旭患上了较为罕见的双眼视神经胶质瘤。

“好好一个娃,怎么得了这病?”收到诊疗通知书后,粟明丽夫妇便四处借债。为了保住孩子的视力,他们尝试了各种保守治疗方法。去年,小旭病情恶化,肿瘤直径达到了2至3厘米,不得不到上海接受眼眶占位摘除手术。

“孩子特别坚强,手术持续了三个小时,但她始终没有哭出来。”更让粟明丽揪心的是,从那时起,小旭的左眼再也不能视物。

病情再次恶化 她说自己的世界蒙了层雾

“妈妈,为什么天还没亮?”4月27日早7点,粟明丽和往常一样,叫醒女儿准备洗漱,但睡眼惺忪的小旭看着窗外,疑惑地提出了这样的问题。这时已经接近入夏时节,清晨的阳光正将房间照得通透。小旭的反应,让粟明丽的心里顿时“咯噔”了一下。

天真烂漫的小旭并没有意识到悲剧正在重演,只是牵着妈妈的衣角,让粟明丽带她去洗漱间。粟明丽隐忍着伤感,和往常一样握住女儿的手,带她一步步走出房间。小旭说,她的世界是“蒙了一层雾”,大家都成了影子。

经上海复旦大学附属医院检查,小旭右眼内的肿瘤开始扩大,已经压迫到了血管和神经。小旭的视力,正在慢慢退化。医生告诉小旭的父母,孩子的病情已经不能耽搁,必须尽早下决定,究竟是接受手术还是采用其他治疗方式,无论哪一种,孩子都可能面临失明的威胁。但这个已经背负了5万元外债的家庭,已经承担不起10万多元的治疗费用。

与父母的焦虑相比,小旭还无法理解自己的病情,只是一个劲地问妈妈:“我什么时候才能再去学校?好想念同学和老师啊。”

为留住她眼里的世界 好心人筹了4万多元医疗费

5月22日,学校为她举办了一场募捐,共筹得善款1.4万余元,班上的同学还给她捎去了信件和祝福,希望她早日康复。

随后,如皋论坛、濠滨论坛呼吁网友为小旭捐款。小旭的遭遇,牵动了无数爱心人士的心灵,数天内,几个帖子的点击量已累计近万。“对我们来说,可能就是一包烟,一件衣服的钱,但爱心无价!”一百元、两百元……捐款如涓涓细流汇聚起来。

据粟明丽统计,学校、爱心人士和爱心单位的集资已经超过了4万元。今天一早,小旭一家三口就将搭大巴前往上海,小旭将在几家医院接受进一步检查,再确定具体的治疗方案。

连云港

轻信“微友”,女子落陷阱

离异不久的上海籍女子胡某得知“微信”男友阿刚要资助其的服装生意,不远千里去赴约,没想到,刚一见面就遭到其强暴。灌南警方经过缜密侦查,于5月29日将这个“色狼”抓获归案,并依法刑事拘留。

5月27日上午9时许,灌南县公安局特巡警大队值班民警接到上海籍女子报警,称一名叫阿刚的中年男子在灌南某宾馆对其进行性侵害后逃之夭夭。民警立即赶往现场进行调查取证。

据了解,受害女子胡某今年初与丈夫离异后一直单身,4月1日,她在上海市区通过微信平台认识

了大货车驾驶员阿刚(网名),得知其从连云港运货到上海,胡某还热情款待了他。随后,胡某便将其视为知己。最近,胡某盘算着准备开个服装店做点生意,但苦于资金匮乏,便通过微信向阿刚寻求帮助。阿刚当即回复她不仅可以提供资金帮助,还可以提供技术支持,但必须到灌南与其开服装店的朋友进行商谈。

5月27日上午9时许,从上海乘车来到灌南的胡某应约来到灌南县城某宾馆某房间。刚一见面,阿刚便原形毕露,强行与胡某发生了性关系,事后逃之夭夭。

王立前 顾得省 王晓宇

盐城

怀疑丈夫不忠,夜爬18楼想轻生

5月29日夜里,盐城大丰市区一女子因为家庭纠纷,爬上所在小区18楼的楼顶欲跳楼轻生,民警赶到现场后,经过长达两个小时的劝导,该女子终于放弃轻生念头,被成功救下。

当晚10点半左右,大丰市城北派出所值班民警接到110指令,市区永泰单身公寓2号楼18楼楼顶有一女子要跳楼。民警随即赶到现场,只见楼顶边沿上站着一名二十多岁的年轻女子,见到民

警后,该女子情绪激动,不停地哭喊。在一旁,该女子的丈夫也在苦苦相劝。民警耐心询问得知,该女子姓王,今年27岁,由于怀疑其丈夫有婚外情,一时想不开,才做出危险举动。

午夜12点半,经过民警两个小时劝导,加上女子家人不停地做她思想工作,该女子终于同意放弃轻生念头,并在民警的护送之下返回楼下。

丁兆兰 徐绍辉 姜振军

泰州

图省事,竟用假身份证换领驾照

因为户口迁到了海南,驾驶证还是泰州的,泰兴男子易某图省事,办了一张假身份证到车管所办理驾驶证换证手续,结果被民警识破,他也被拘留了5日。

5月29日下午3点左右,一名中年男子来到泰州市车管所一楼大厅17号窗口前,自称是来办理驾驶证到期换证手续的,他随后递上了一叠材料。工作人员审核资料时发现,男子提供的二代身份证在读卡器上不能识别,仔细

一看,颜色有些淡。

值班民警查询发现,身份证除了照片和姓名外,其他信息都是假的。随后,男子被带到了辖区派出所处理。派出所民警调查发现,男子姓易,籍贯为江苏泰兴,不过户口已经迁到海南省。

易某交代,他用伪造的泰兴户籍身份证来换领驾驶证,只是为了图方便。当天,易某因为涉嫌使用假证被公安机关依法拘留5天。

王露 尹有文

淮安

女友提出分手,他竟下狠手

90后小伙杨林放弃原有工作,追随女友到另一城市。女友曾多次提出分手,但是他心有不甘,一次争吵中,因爱生恨的他竟用匕首将自己的女友捅伤,本想自杀谢罪,看到女友呼吸困难,将受伤的女友送往医院治疗,由于伤势过重抢救无效死亡。近日,犯罪嫌疑人杨林因涉嫌故意杀人罪被淮安市清浦区检察院批准逮捕。

杨林出生在连云港的农村,在老家开了个小超市。去年6月,在一次朋友聚会中,他对张洋一见钟情,并积极追求,两人很快确立了恋爱关系。今年2月,张洋到淮安一家公司上班,杨林关掉超市

也到淮安,两人同居在一起。今年3月,张洋以性格不合为由提出分手,杨林坚决不同意,为此双方还闹了好几次。

5月12日,杨林打电话给张洋,见她来接便到张洋家楼下,等到她后,两人就争吵起来。

争吵中,张洋提出要同杨林一刀两断,杨林听了非常生气,从口袋内掏出一把匕首,对着张洋画了一下,想吓唬吓唬她。没想到正在气头上的张洋见此便骂:“你有本事来啊,不来你是孬种。”一怒之下,杨林对着张洋胸部连捅数刀。(文中当事人均系化名)

魏从金 季金晶

派出所所长上任9年没完整休息过一天 见一面都难,女儿仍说他是好爸爸

9年,对于张伯祥来说,是弹指一挥间的事,他常常感叹时间都去哪了;而对于他的女儿来说,9年是她从一名小学生成长为大学生的人生阶段,遗憾的是,父亲很少陪伴在她身边,甚至在女儿填报志愿等重要时刻屡次爽约,因为9年时间里,张伯祥没有完整休息过一天,全部时间都花在工作上。

但在女儿心目中,张伯祥依然是个好父亲,因为“他把工作之外能给家庭的时间,全用在做家务上,而且做到最好”。

程斌 徐跃进 尹有文



6月2日,张伯祥(左一)在景区停车场巡逻 尹有文 摄

游玩车辆没遇一起失窃案

6月2日,端午小长假第三天,风雨交加。与五一小长假相比,姜堰溱湖国家湿地公园的游客少了不少,基本与平常周末持平,但溱潼水上派出所的全体人员加班。

上午11点,张伯祥带队在停车场里巡逻,因为经常有“马大哈”游客忘记关窗户,或者忘记锁车门,一些贵重物品就放在座位上,透过玻璃窗就能看见。

张伯祥的工作方法很简单,先通过车牌联系车主,联系不上就派人守护,直到车主回到车上。

自2005年5月,张伯祥上任以来,到湿地公园游玩的车辆没发生一起财物被盗案件。

每年只在初一休息半天

溱潼水上派出所共有7位民警,年

龄在50岁以上的有4人,除承担派出所的常规工作,如景区巡逻之外,还肩负着大型活动的安保任务。

“别人是盼放假,我们是怕放假。”张伯祥说,因为是在景区为服务,派出所的工作时间是,周一至周五正常上班和值班,周六周日全员加班,民警可以平时调休。

张伯祥在这个岗位上工作了9年,除每年的大年初一上午可以休息半天之外,其余时间都在工作。按照法定的休息日计算,9年时间,张伯祥整整加了3年班。张伯祥感觉,9年似乎也没干什么惊天动地的事情,一晃就这么过去了。

女儿见父亲一面都很难

张伯祥的女儿张芮在江苏大学读大二,端午小长假回到家中,意料之中地没见到自己的父亲,“他要在家我就奇怪了,家里怎么多了一个

人。”张芮笑着说。

张芮印象中,她小学六年级那年,父亲当上了派出所所长后,与父亲见一面挺难,就像很多书里的情节,“我爸回来的时候,我已经睡了,我早上去上学时,我爸还在睡。感觉十天半个月,两人见不到一次。”

张芮初三填报志愿时,张伯祥答应女儿到学校开会,但最终迟到了。高考前答应和女儿去北京旅游,最终,张芮却只能和妈妈同行。张芮开始也对父亲有些抱怨,但一次她到父亲工作的地方,“他是真的忙,不是我以为的端着茶杯喝茶。”

虽然成长过程中,父亲的陪伴很少,但在张芮心中,“他是个好爸爸、好丈夫。”“我们家洗衣做饭打扫,只要我爸在家,他都一手包揽,我和我妈基本上不要做什么。”张芮说,“他工作之外能给家庭的时间,他做到了最好。”